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Abbildung 1: Ich bin die Bildunterschrift

1 Ich bin ein Abschnitt

1.1 Ich bin ein Unter-Abschnitt

1.1.1 Ich bin ein Unter-Unter-Abschnitt

Hallo Hallo Gießen! Das Wetter geht so. Sauber
zitie-
ren!

Sauber
zitie-
ren!Welt Hallo Gießen! Das Wetter geht so.1

2 Ich bin ein Abschnitt

2.1 Ich bin ein Unter-Abschnitt

2.1.1 Ich bin ein Unter-Unter-Abschnitt

• a

• b

• c

1. d

2. e

3. f

g sdgdfg

1Ich bin der Text der Fußnote. LATEX kann gut mit Fußnoten umgehen.
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Tabelle 1: Tabellenüberschrift

Zelle1 Zelle 2 ABC Irgendeine Sequenz
von Worten

Zellsge1 Zelle 2 ABgfdgC Irgendeine doofe Se-
quenz von Worten

Zelle1 Zdgffdelle 2 ABC Irgendeine Sequenz
von Worten

Zelle1 Zelldggdfe 2 ABC Irgendeine Sequenz
von Worten

h gdfgdfgdf

i fgdfgdfgfd

Hallo, ich bin ein kurzer Text vor der Tabelle.

Hallo, ich bin eine Formel a2 + b2 = c2 im fließenden Text.

a2 + b2 = c2

a2 + b2 = c2 (1)

Siehe Abbildung 1 auf Seite 2, dazu beachte das Gesetz2.

Hallo Hallo Gießen! Das Wetter geht so.

Welt Hallo Gießen! Das Wetter geht so.
Zelle1 Zelle 2 ABC Irgendeine Sequenz

von Worten
Zellsge1 Zelle 2 ABgfdgC Irgendeine doofe Se-

quenz von Worten
Zelle1 Zdgffdelle 2 ABC Irgendeine Sequenz

von Worten
Zelle1 Zelldggdfe 2 ABC Irgendeine Sequenz

von Worten

2Siehe Abschnitt 1
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3 Ich bin ein Abschnitt

3.1 Ich bin ein Unter-Abschnitt

3.1.1 Ich bin ein Unter-Unter-Abschnitt

Hallo Hallo Gießen! Das Wetter geht so.

Welt Hallo Gießen! Das Wetter geht so.

4 Ich bin ein Abschnitt

4.1 Ich bin ein Unter-Abschnitt

4.1.1 Ich bin ein Unter-Unter-Abschnitt

Hallo Hallo Gießen! Das Wetter geht so.

Welt Hallo Gießen! Das Wetter geht so.
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